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В умовах ринкової економіки та динамічної зміни зовнішнього середо-
вища особливої значущості та актуальності набувають питання, пов’язані з роз-
витком підприємств з оптової реалізації лікарськими засобами.  

Доцільно зазначити, що оптова торгівля лікарськими засобами являє собою 
діяльність щодо придбання лікарських засобів у виробників лікарських засобів 
або інших суб’єктів господарювання, що мають відповідну ліцензію, зберігання, 
транспортування та продажу лікарських засобів іншим суб’єктам оптової та роз-
дрібної торгівлі, закладам охорони здоров’я та особі, уповноваженій на здійс-
нення закупівель у сфері охорони здоров’я [1]. Діяльність підприємств з оптової 
реалізації лікарських засобів повинна відбуватися відповідно до екологічної по-
літики, спрямованої на забезпечення ефективного використання природних ре-
сурсів та охорону навколишнього природного середовища. Зазначена політика 
встановлює рівень екологічної відповідальності та результативності, яка вимага-
ється від підприємства та дозволяє оцінити його дії.  

Екологічна політика розповсюджується на весь ланцюг взаємодії (ланцюг 
поставок) з навколишнім середовищем, відповідає висунутим нормативам і 
прагне до постійного покращення системи екологічного менеджменту та запо-
бігання забрудненню навколишнього природнього середовища. 

У сфері системи екологічного менеджменту підприємство з оптової торгі-
влі лікарських засобів ставить перед собою низку цілей, а саме: 

- мінімізування впливу на навколишнє природне середовище; 
- зменшення використання енергоресурсів та води, викидів забрудню-

ючих речовин в атмосферу, витрат на утилізацію відходів порівняно з поперед-
німи роками; 

- підвищення ефективності управління відходами шляхом контролю за 
роздільним зберіганням відходів; 

- проведення навчання персоналу підприємства з метою підвищення їх-
нього рівня обізнаності стосовно питань екологічного менеджменту. 

Отже, в результаті удосконалення моделей екологічно орієнтованої сис-
теми управління підприємство з оптової торгівлі лікарськими засобами бере на 
себе зобов’язання дотримуватись вимог природоохоронного законодавства Ук-
раїни, стандартів екологічної безпеки і раціонального природокористування, 
що є рушійною силою для завоювання конкурентних переваг на міжнародному 
ринках та їх посилення на внутрішньому фармацевтичному ринку. 
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